

居民楼内堆杂物 安全隐患令人忧

□本报记者 薄秀芳

进入冬季后,风干物燥,防火成为重点。近日,本报接到多个小区居民来电话反映,原本为公共区域的小区居民楼楼梯口、楼道等地方,却被一些居民随意堆放杂物占用,致使楼内环境变得脏乱差,同时存在火灾等安全隐患也令住在楼内的居民担忧。

近日,记者首先来到了热线电话反映较集中的洮北区长庆街道的新居社区。记者随意推开新居社区85号楼的一个单元门,刚踏上台阶,一股刺鼻的怪味就迎面而来,首先进入记者视线的是,堆在楼道里个头各异的缸罐及大小不一的纸盒箱子。记者走到一个二缸前掀开蒙在上面的塑料布看到,缸内一层白花的漂浮物,原来这缸内腌的酸菜发酵

了,楼道的怪味应来自于此……居住在该单元的居民告诉记者,他们这栋楼的很多住户一入秋就将自家的酸菜缸、装咸菜的坛坛罐罐摆在这里,不仅妨碍居民出入,而且这味也熏得人头疼。有时夜间楼道内光线暗,出入时常会被堆放的纸盒箱子及一袋袋待卖的矿泉水瓶子绊倒。这些杂物都是一些易燃物品,成为安全隐患,让人很担心。

新居社区新七委的工作人员告诉记者,针对居民在楼内堆放杂物一事,他们也经常入户做工作,但由于只能是劝说,效果并不明显。冬季防火及公共环境畅通涉及的是大家的安全,希望相关执法部门能配合工作,将这个问题早日解决,还居民一个安全、良好的生活环境。

随后,记者在走访了市区内多个住宅小区后发现,居民在楼梯口、楼道里乱堆杂物的现象十分普遍。而在一些小区内的楼外,堆放大量杂木、纸盒箱的也很多。尤其是在一些老旧小区,居民的这种不文明行为则更为严重。采访中,一位居民的话掷地有声,他说:“咱市委、市政府下这么大力气进行老城改造,令白城发生翻天覆地的可喜变化,难道这楼道中、小区内乱堆杂物现象就成了‘不治之症’吗?真心希望相关部门能采取有效措施,还百姓一个安全、洁净的安居之所。”



楼外杂物随处堆放



杂物充斥楼道

关注

着力构建服务与管理新格局

通榆县三家子牛场

近年来,通榆县三家子牛场大力加强党的纪律建设、作风建设和反腐倡廉建设,坚持“以人为本,民生优先、服务为先、基层在先”原则,着力构建服务与管理新格局。

落实“一岗双责”。三家子牛场党委不断完善和严格执行党风廉政建设责任制,强化班子整体和一把手的主体责任建设,落实“一岗双责”,把党风廉政建设与业务工作紧密结合,一起部署,一起落实,一起检查,一起考核,形成党委统一领导,党政齐抓共管,各科室各司其职的工作格局。

源头防腐。研究制定全年工作规划,明确班子成员和干部职工的主要工作任务和职责,注重落实,做到一级

抓一级,层层抓落实,确保党风廉政建设和反腐倡廉工作落到实处,从源头上防治腐败。

创建廉政氛围。充分利用电子显示屏、廉政宣传标语、公共信息网和新闻媒体、社管信息中心平台等宣传廉洁教育和廉政文化有关知识,发挥宣传工作在传播廉政教育中的积极作用,形成良好的廉政教育氛围。

学习教育,知纪知止,开展主题教育活动,以学习宣传贯彻落实习近平总书记系列讲话及《党章》《廉洁自律准则》《纪律处分条例》,增强党员干部廉洁自律意识。(赵玉花 刘国华)



为帮助戒毒人员认清毒品危害,树立法制观念,提升道德情操,改善不良心理,增强社会适应能力,今年以来,市强制隔离戒毒所创新戒毒人员教育矫治方法,全面提高教育矫治戒毒人员水平。

发挥课堂教学功效。大队民警定期对戒毒人员进行课堂教育,根据大队民警所学专业和个人意愿,分配其开展不同科目教学,教学科目包含法律常识、思想道德、心理健康、

(上接一版)在中队长的帮助和开导下,在身边战友的鼓励下,他也全身心投入到训练中,认真完成每一项训练课程,跑步跟不上就负重加练;战术动作不规范,别人休息他总是反复练习;射击打不准,据枪瞄准一练就是2小时。经过刻苦训练,他再也不想受不了东北的寒冷了,再也不说训练太辛苦了,而是成为积极分子,每天都充满信心地第一个走上训练场。

有人说,军人意味着牺牲和奉献,和平时期更多的是一种默默无闻的奉献,这种奉献就体现在日常的训练和工作中。

市强制隔离戒毒所 创新戒毒人员教育矫治方法

文化素质、戒毒常识。在教学中,改善教学方法,采用启发式、互动式教学,通过案例讲解、课堂讨论等方式,充分调动戒毒人员参与热情。

开展丰富多彩的体育活动。根据戒毒人员体质状况,选择适合戒毒人员的活动,包

含球类、棋类、竞技类项目。大队民警与戒毒人员共同参与到活动当中,拉近了戒毒人员与大队民警的距离,增进了戒毒人员与大队民警的沟通,调动了戒毒人员参与活动的积极性。

创新文化活动形式。开展

“三个一”活动,即每天观看一次《新闻联播》、每周播放一次爱国主义影片、每月阅读一本具有教育意义的书籍,引导戒毒人员树立正确的世界观、人生观、价值观,营造积极向上的戒治氛围。

(姜润 本报记者 汪伦)

大安市国税局将精准扶贫作为一项重要工作,选派年富力强的局领导、中层干部担任驻村工作队队长和第一书记,全力宣讲扶贫政策,因地制宜,帮助贫困户选准脱贫项目,助力精准脱贫。图为安广镇永富村贫困户李作山的养猪项目,他对今年脱贫充满了信心

李国义摄

练中受伤了,问我的第一句话一定是,医生这不会影响训练吧。有些小伤他们根本不用我处理,压根就不下训练场,让人看了心疼。但正是他们的不怕苦、不怕累、不服输的精神,感染了我、激励着我,一定努力提高自己的医疗水平,为官兵服好务。”

当兵不习武,不算尽义务;武艺练不精,不算合格兵。

在实战化任务背景的牵引下,武警白城支队的官兵们正以积极的行动、饱满的热情、昂扬的斗志,全身心地投入到冬季大练兵中,在冰天雪地里挥洒青春和热血,为建设平安白城贡献自己的力量!

白城日报广告业务电话

0436—

3323838